STEPHAN VREEMAN  WINT BERNISSE’80 OPEN 2019
Zaterdag 26 januari organiseerde tafeltennisvereniging Bernisse’80 uit Abbenbroek het 

Open toernooi waar veschillende verenigingen waren uitgenodigd o.a Tavenu,
De Treffers ,Hell.Effect ,Pecos ,Alexandria ,Effekt, ,Yrseke.
Het aantal deelnemers kwam op 33 spelers ,met een top 1e klasse deelnemers veld.
De ochtend ronde was weer de plaatsing Ronde ,hierbij  waren bijna weinig verrassingen te noteren. Behalve dat Gerard Nollen (Bernisse’80), Gordon Finch (TOGB) ,Ko Hollaar(de Treffers) de winnaarspoule haalde.
De verliezers poule ’s waren goed verdeeld ,in de ene poule was het onderling resultaat klein waardoor Bert de Jong (de Meppers) ,Cor Bal (Bernisse’80) afvielen.

De ¾ e plaats een strijd tussen  Edwin  vd Zijde (Tavenu) en Mariska Kamp (de Treffers) het werd een regelmatige overwinning voor Mariska Kamp  3-1.
De Finale ging tussen Stefan de Jong (Effekt ) en Youri van Dijken (Yrseke) .Youri van Dijken pakte de partij  ,het was spannend ,het werd 3-2.
De midden poule was  door gelijke strijd spannend in beide poule’s ,Dick Hoogendam (Pecos)  en Peter Koornneef (Bernisse’80) ,en Gerard de Man(Hell.eff) miste hier de volgende ronde.

 De ½ finale’s van de middenpoule ging tussen  Liesbeth Visbeen (de Treffers) tegen Martin Vermeer (de Treffers)  uitslag 1-3 en Aron Rijsdorp (Pecos) tegen Silvan Naaktgeboren  (Tavenu) uitslag 3-0 .De  3e plaats ging naar Silvan Naaktgeboren  3-2 tegen Liesbeth. 

 De finale werd gewonnen door Aron Rijsdorp ,tegen Martin Vermeer met 3-2.
De winnaars poule’s was extra sterk bezet dit jaar , 1e / 2e klasse nivau goed voor leuke partijen , Ron vd Weiden (Treffers) ,Dick Struik (Hell.eff) , Gordon Finch (TOGB)  ,Jan Flohil (de Treffers) haalden de finale ronde’s niet.

 De  ½ finale’s ging tussen Carlo Resoort (Tavenu)  tegen Stephan Vreeman (Tavenu)  , Stephan won met 3-2 . De ander wedstrijd was Arthur Dukker (de Treffers))  tegen Wilco Roobol  (Pecos ) ex Bernisse’80) . Wilco won met 3-2. De 3e plaats ging dus tussen Carlo en Arthur . Arthur pakte de 3e plek 3-1. De finale was een wedstrijd  ,van ex toernooi winnaars ,die mekaars spel goed kenden ,Wilco Roobol had het beste materiaal ingezet om een goede kans te maken ,Stephan Vreeman was gewaarschuwd . Stephan bleef kalm in zijn spel ,de toverballen van Wilco kwamen er niet doorheen. ,Stephan won met 3-0 (11-8,11-9,11-7) .

 Stephan Vreeman  pakte de titel vast en werd de nieuwe Bernisse’80 open 2019  kampioen. .Het was weer een geslaagd toernooi in het Dorpshuis te Abbenbroek.
